

Отчет начальника Отдела МВД России по Донскому району города Москвы подполковника полиции Р.Г. Романова «Об итогах оперативно-служебной деятельности за 12 месяцев 2017 года».

перед депутатами Совета депутатов муниципального округа «Донской» г. Москвы 24 января 2018 года.

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по Донскому району г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности.

За 12 месяцев 2017 года на территории обслуживания Отдела МВД России по Донскому району г. Москвы было зарегистрировано 1170 преступлений (-30,2% к 2016 году, где было зарегистрировано 1677 преступлений).

Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким преступлениям как: грабежи; умышленное повреждение имущества путем поджога; умышленное повреждение транспортных средств путем поджога; использование подложного документа; особо-тяжкие преступления; совершенным на улицах.

На уровне прошлого года Отдел сработал по раскрытию убийств; умышленного причинения тяжкого вреда здоровью; изнасилований; квартирных краж; организации либо содержания притонов для потребления наркотических средств.

Наряду с принятыми профилактическими мерами, в отчетном периоде на 66,7% увеличилась регистрация преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью; на 40,0% квартирных краж; на 55,4% мошенничеств общеуголовной направленности; в 3 раза по преступлениям, связанным с умышленным уничтожением имущества и транспортных средств путем поджога; на 61,5% преступлений, связанных с наркотиками и сильно действующими веществами, в том числе на 46,2%, связанных с их сбытом; на 36,6% по ст. 327 УК РФ; на 100,0% преступлений, связанных с умышленным причинением среднего вреда здоровью.

Наряду с этим, произошло снижение на 41,6% преступлений, связанных с кражами; на 57,1% краж транспортных средств, на 32,0% краж из автомобилей; на 84,0% карманных краж; на 55,0% грабежей; на 55,6% разбоев; на 16,9% мошенничеств; на 60,0% угонов транспортных средств; на 66,7% преступлений, связанных с хранением оружия; на 100,0% хищений оружия; на 10,5% особо-тяжких преступлений; на 28,0% тяжких преступлений; на 15,2% преступлений средней тяжести; на 34,5% преступлений небольшой тяжести.

В текущем году проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции, по результатам которых, к административной ответственности по ст. 18.8. КоАП РФ было привлечено 469 правонарушителей (*в прошлом году - 344, +36,3%*), из них принято решений о принудительном выдворении - 1; о самостоятельном перемещении - 32; штраф, без выдворения - 446.

Теперь хочу остановиться на результатах работы служб Отдела:

Уголовный розыск по итогам 12 месяцев 2017 года увеличил свои показатели по раскрытию преступлений, раскрыто – 40 (36, +11,1% к аналогичному периоду 2016 года), из них 22 - тяжких и особо тяжких преступления.

С положительной стороны можно отметить результаты работы по раскрытию убийств, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, грабежей, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, в том числе их сбытом.

На уровне прошлого году ОУР сработал по раскрытию преступлений, связанных с организацией притонов употребления наркотиков и изнасилований.

Службе **участковых уполномоченных полиции** раскрыто – 65 преступлений (46, +41,3% к аналогичному периоду прошлого года).

УУП выявлено 317 административных правонарушений, в том числе за нарушение иностранным гражданином режима пребывания в РФ (ст. 18.8 КоАП РФ) – 107; за нарушение правил пребывания в РФ иностранных граждан (ст. 18.9 КоАП РФ) – 33; за мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 3; за употребление алкогольной продукции в запрещенных местах (ст. 20.20 КоАП РФ) – 8.

На профилактические учеты в ЗИЦ ГУ МВД России по г. Москве поставлено 67 лиц (9, рост в 7,4 раза). Всего на профилактических учетах ОМВД состоит 76 лиц.

На административный надзор поставлено 4 лица, из них 1 - за совершение преступлений при опасном рецидиве, за совершение преступлений при особо опасном рецидиве – 3. Всего под административным надзором состоит 4 лица.

В отчетном периоде 2017 года поставлено на учет 8 лиц, формально, подпадающих по действие административного надзора (2, рост в 4 раза), всего состоит на учете - 16.

Сотрудниками **группы по делам несовершеннолетних** раскрыто 4 преступления (7, -42,9%). В 2017 году со стороны несовершеннолетних лиц было совершено 3 преступления (0, -3), в их отношении - 9 (13, -30,8% к 2016 году).

Выявлен и поставлен на профилактический учет 31 несовершеннолетний, а также 10 родителей, уклоняющихся от выполнения своих родительских обязанностей.

К административной ответственности за противоправные деяния сотрудниками ГДН было привлечено 20 несовершеннолетних и 44 взрослых лиц - за уклонение от содержания, воспитания, обучения несовершеннолетних детей.

Из 115 доставленных в дежурную часть Отдела несовершеннолетних правонарушителей, в Центр временного содержания несовершеннолетних подростков (ЦВСНП) помещено 7 несовершеннолетних лиц.

Патрульно-постовой службы принято участие в раскрытии 34 преступлений (25, +36,0% к аналогичному периоду прошлого года), в том числе, раскрыто преступлений в общественных местах - 21, из них на улице – 6.

За различные административные правонарушения в ДЧ Отдела сотрудниками взвода было доставлено 1160 человек, в том числе за нарушение антиалкогольного законодательства – 733, за нарушение паспортных правил – 361, за мелкое хулиганство – 55.

Дежурной частью за 12 месяцев 2017 года было зарегистрировано 16720 сообщений о преступлениях и происшествиях, что на 14,4% меньше аналогичного периода прошлого года. Таким образом, ежедневно (за дежурные сутки) сотрудниками дежурной части. В среднем, регистрируется 46 обращений и сообщений.

Всего осуществлено разбирательство с 14045 гражданами, задержанными и доставленными в Отдел, что больше аналогичного периода прошлого года на 6,7%.

Всего в производстве **следственного отделения** находилось 456 уголовных дел, возбуждено 273 уголовных дела, расследовано 345 уголовных дел. Окончено 37 уголовных дел на 56 эпизодов преступной деятельности в отношении 44 обвиняемых. В суд направлено 35 уголовных дел.

Отделением дознания направлено в суд 79 уголовных дел на 79 преступных эпизодов в отношении 79 обвиняемых. Всего в производстве ОД находилось 841 уголовное дело.

За 12 месяцев 2017 года принимались организационные и практические меры по строгому и неукоснительному соблюдению **законности и учетно-регистрационной дисциплины**.

За январь-декабрь 2017 года на 14,4% уменьшилось количество зарегистрированных заявлений, сообщений о преступлениях и иной информации о происшествиях – 16720, приблизительно 46 в день.

По результатам рассмотренных заявлений, сообщений о происшествиях (преступлениях) приняты следующие решения: возбуждено - 838 уголовных дела; вынесено - 4411 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела; направлено по территориальности – 1120; списано в номенклатурное дело – 3940 сообщений; возбуждено дел об административных правонарушениях – 179; вынесено определений об отказе в возбуждении административного дела – 3659.

В канцелярию Отдела всего поступило 513 обращений граждан, из них 43 обращения – с жалобой на действия сотрудников ОМВД. С повторными обращениями на действия сотрудников граждане не обращались.

Отделение по вопросам миграции проведена работа по повышению уровня организации предоставления государственных услуг населению, с осуществлением мониторинга удовлетворенности заявителей их качеством.

В 2017 году сотрудниками ОВМ был принят 21921 гражданин по вопросам, относящихся к компетенции службы. Оформлено 1653 паспорта, удостоверяющих личность гражданина РФ, общегражданских заграничных паспортов - 1413, из которых 701 - с электронным носителем информации, удостоверено 405 фактов приобретения гражданства РФ несовершеннолетними лицами.

Всего зарегистрировано по месту жительства - 1412 граждан и 687 человек - по месту пребывания. На миграционный учет поставлено - 15367 иностранных граждан, оформлено - 585 виз и 104 приглашения иностранным гражданам.

В заключении хочу сказать, что в 2018 году Отделом МВД России по Донскому району г. Москвы намечено выполнение комплекса организационных и практических мероприятий. Во главу, поставлено сохранение стабильной оперативной обстановки на территории района. Все усилия сотрудников будут направлены на обеспечение общественной безопасности, защиту жизни и здоровья граждан от преступных и иных посягательств.

Начальник Отдела МВД России
по Донскому району г. Москвы
подполковник полиции



Р.Г. Романов